STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Préasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RéRBler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/3828

Thema: Einsatz von Aufrufhundertschaften/Aufrufziigen und Einsatz-
ziigen der Polizeidirektionen der Sachsischen Polizei - 2015

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele geschlossene Einsidtze wurden 2015 durch Aufrufziige der
Polizeidirektionen durchgefiihrt? Bitte aufschliissein nach Einsatzan-
lass, Datum, entsendender PD bzw. entsandtem Zug, Anzahl einge-
setzte Beamte und geleistete Mannstunden.

FUr den Zeitraum 23. Mai 2015 bis 31. Oktober 2015 wird auf die Beantwor-
tung der Frage 2 der Kieinen Anfrage Drs.-Nr. 6/3260 und im Weiteren auf
die Anlage 1 verwiesen.

Frage 2:

Wie viele geschiossene Einsitze wurden 2015 die Einsatzziige der Po-
lizeidirektionen durchgefiihrt? Bitte aufschliisseln nach Einsatzanlass,
Datum, entsendender PD bzw. entsandtem Zug, Anzahl eingesetzte
Beanjte und geleistete Mannstunden.

Es wird guf die Anlage 2 verwiesen.

Mit freundlichen GriRen

Markus Ulbi

Anlagen: 2

Freistaat

= SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
{bitte bei Antwort angeben)
31-0141.50/9465

Dresden, . Februar 2016

Hausanschrift:

Sidchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Stra’enbahnli-
nien 3, 6,.7, 8, 13

Besucherparkplétze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/3828

Anzahl der

Datum Einsatzgrund el'nsatzfuhrende Aufrufeinheit eingesetzten Einsatz-
Dienststelle . N stunden
Einsatzkrafte

12.01.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 143 1.215:30
21.01.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 85 680:00
25.01.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 21 167:45
25.01.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 24 191:30
25.01.2015 Sportveranstaltung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 26 130:00
26.01.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 24 191:30
26.01.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 27 216:00
30.01.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 115 1.092:30
02.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 21 168:00
05.02.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 19 152:00
06.02.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 21 168:00
07.02.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 19 152:00
09.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 20 160:00
09.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 99 693:00
09.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Gorlitz 27 94:30
11.02.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 20 160:00
12.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 17 136:00
13.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 19 152:00
16.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 20 160:00
16.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 22 102:45
16.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 85 680:00
16.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Zwickau 23 161:00
16.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Gorlitz 25 87:30
19.02.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 18 144:00
23.02.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 20 180:00
23.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 26 117:00
23.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 152 912:00
23.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Zwickau 23 148:30
23.02.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Gorlitz 29 174:00
24.02.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 19 194:45
25.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 20 160:00
27.02.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Chemnitz Polizeidirektion Chemnitz 18 144:00




28.02.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 22 286:00
02.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Chemnitz 29 159:30
02.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 23 115:00
02.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 200:00
02.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 83 456:00
02.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Zwickau 28 182:00
03.03.2015 Prasenzmalinahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 200:00
03.03.2015 Sportveranstaltung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Dresden 97 736:00
04.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 23 192:00
08.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 26 156:00
09.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 27 130:30
09.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 192:00
09.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 111 804:45
09.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Zwickau 28 182:00
10.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 31 168:00
15.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 144:00
16.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 192:00
17.03.2015 PrasenzmalRinahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 22 176:00
21.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 23 184:00
21.03.2015 Sportveranstaltung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Dresden 105 761:00
22.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 144:00
23.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 22 104:30
23.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 25 200:00
23.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 111 721:30
23.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Zwickau 35 210:00
23.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Gorlitz 29 116:00
25.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 21 192:00
26.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 21 168:00
30.03.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 24 192:00
30.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 25 100:00
30.03.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 87 543:45
13.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Leipzig 112 784:00
13.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Gorlitz 29 217:30
13.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Zwickau 32 192:00
20.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 102 748:00
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27.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 106 795:00
27.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Zwickau 35 315:00
27.04.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Gorlitz 26 84:30
01.05.2015 Versammlung Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 44 439:15
04.05.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 102 739:30
04.05.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Zwickau 29 203:00
04.05.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Gorlitz 26 117:30
14.05.2015 Raumschutz Polizeidirektion Chemnitz | Polizeidirektion Chemnitz 44 351:15
ab 01.11.2015

01.11.2015 - 30.11.2015 | PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 385 2.450:30
01.11.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 14 67:45
01.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 14 24:30
03.11.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 12 60:00
04.11.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 60:00
05.11.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 12 72:00
06.11.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 97:30
07.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Gorlitz Polizeidirektion Gorlitz 29 159:30
07.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Gorlitz Polizeidirektion Gorlitz 18 99:00
07.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 14 42:00
08.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 14 35:00
09.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 12 27:00
09.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 31 162:45
10.11.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 56:15
11.11.2015 Présenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 60:00
12.11.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 45:00
13.11.2015 PrasenzmalRnahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 38:15
15.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 8 24:00
16.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 28 140:00
22.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 18:00
23.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 31 147:15
28.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 37:30
29.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 18:00
30.11.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 31 189:00
01.-31.12.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 432 4.758:00

Seite 3von 4




03.12.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 40:15
04.12.2015 Sportveranstaltung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 49:30
07.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 33 165:00
08.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 10 50:00
09.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 18:00
10.12.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 15 105:15
13.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 8 36:00
14.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 27:00
17.12.2015 Prasenzmal3nahmen Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 12 96:00
21.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Zwickau Polizeidirektion Zwickau 9 18:00
21.12.2015 Versammlung Polizeidirektion Dresden Polizeidirektion Dresden 19 130:30
31.12.2015 Einsatz zum Jahreswechsel | Polizeidirektion Leipzig Polizeidirektion Leipzig 30 210:00
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/3828

Anzahl der

Datum Einsatzanlass eingesetzten Einsatz-
Einsatzkrafte stunden
Einsatzzug PD Zwickau
giéiggig i Einsatz zum Jahreswechsel 15 120:00
05.01.2015 Versammlung 28 154:00
12.01.2015 Versammlung 29 232:00
19.01.2015 Versammlung 24 120:00
21.01.2015 Versammlung 29 232:00
23.01.2015 Durchsuchung 15 75:00
25.01.2015 Versammlung 29 116:00
29.01.2015 Versammlung 24 96:00
30.01.2015 Versammlung 25 237:30
08.02.2015 Versammlung 24 48:00
09.02.2015 Versammlung 22 110:00
13.02.2015 Versammlung 19 57:00
15.02.2015 Versammlung 22 132:00
16.02.2015 Versammlung 22 154:00
21.02.2015 Versammlung 11 44:00
23.02.2015 Versammlung 27 162:00
02.03.2015 Versammlung 27 148:30
05.03.2015 Versammlung 26 156:00
16.03.2015 Versammlung 23 103:30
20.03.2015 Versammlung 22 82:30
27.03.2015 Versammlung 22 121:00
30.03.2015 Versammlung 24 126:00
04.04.2015 Sportveranstaltung 20 133:15
05.04.2015 Sportveranstaltung 20 125:00
13.04.2015 Versammlung 26 104:00
16.04.2015 Gedenkveranstaltung 15 45:00
17.04.2015 Versammlung 15 56:15
18.04.2015 Versammlung 19 80:45
20.04.2015 Versammlung 24 144:00
22.04.2015 Sportveranstaltung 33 132:00
27.04.2015 Versammlungslage 24 132:00
30.04.2015 Veranstaltung 21 168:00
04.05.2015 Versammlung 23 115:00
10.05.2015 Sportveranstaltung 24 84:00
23.05.2015 Sportveranstaltung 24 216:00
27.05.2015 Staatsbesuch/Versammlung 28 336:00




28.05.2015 Staatsbesuch/Versammlung 30 360:00
31.05.2015 Sportveranstaltung 22 132:00
01.06.2015 Versammlung 23 103:30
02.06.2015 Versammlung 18 27:00
08.06.2015 Versammlung 23 138:00
15.06.2015 Versammlung 26 143:00
12.07.2015 Sportveranstaltung 14 105:00
24.07.2015 Sportveranstaltung 21 105:00
31.07.2015 Veranstaltung 12 78:00
01.08.2015 Veranstaltung 12 96:00
03.08.2015 Versammlung 19 101:15
06.08.2015 Durchsuchung 16 80:00
21.08.2015 Sportveranstaltung 22 104:30
23.08.2015 Sportveranstaltung 22 110:00
25.08.2015 PrasenzmalRnahmen 20 155:00
26.08.2015 Sportveranstaltung 20 120:00
27.08.2015 Sportveranstaltung 18 58:30
01.09.2015 PrasenzmalRnahmen 23 115:00
05.09.2015 Versammlung 20 245:00
18.09.2015 Versammlung 20 70:00
21.09.2015 Versammlung 23 115:00
23.09.2015 Versammlung 20 115:00
26.09.2015 Versammlung 28 117:30
28.09.2015 Versammlung 23 120:45
02.10.2015 Versammlung 18 67:30
05.10.2015 Versammlung 21 110:15
10.10.2015 PrasenzmalRnahmen 11 60:30
12.10.2015 Versammlung 20 100:00
17.10.2015 Versammlung 11 29:15
19.10.2015 Versammlung 17 123:15
24.10.2015 Sportveranstaltung 18 99:00
26.10.2015 Versammlung 23 80:30
31.10.2015 Versammlung 16 36:00
31.10.2015 Gefahrenabwehr 16 64:00
03.11.2015 Gefahrenabwehr 21 105:00
04.11.2015 Gefahrenabwehr 24 96:00
05.11.2015 Gefahrenabwehr 23 115:00
06.11.2015 Gefahrenabwehr 23 92:00
07.11.2015 Versammlung 20 100:00
09.11.2015 Versammlung 23 103:30
10.11.2015 Gefahrenabwehr 12 45:00
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11.11.2015 Gefahrenabwehr 13 52:00
12.11.2015 Gefahrenabwehr 12 36:00
13.11.2015 Gefahrenabwehr 9 38:15
15.11.2015 Versammlung 20 55:00
16.11.2015 Versammlung 25 125:00
23.11.2015 Versammlung 20 73:15
28.11.2015 Versammlung 14 56:00
07.12.2015 Versammlung 29 137:45
08.12.2015 Versammlung 12 60:00
12.12.2015 Versammlung 23 218:30
13.12.2015 Sportveranstaltung 23 118:45
13.12.2015 Versammlung 23 46:00
21.12.2015 Versammlung 24 168:00
22.12.2015 Veranstaltung 14 56:00
Einsatzzug PD Chemnitz
31012015 Krimmaltatsbekampfung 165 1330:53
moLanis | K 9
19.01.2015 Versammlungen 19 104:30
woizois | Rheamabamen 1
28.02.2015 rimmaltatsbekampfung & 632:00
02.02.2015 Versammlungen 15 75:00
06.02.2015 Sportveranstaltung 17 90:40
09.02.2015 Versammlungen 14 70:00
13.02.2015 Versammlungen 13 104:00
16.02.2015 Versammlungen 11 55:00
20.02.2015 Sportveranstaltung 13 61:45
23.02.2015 Versammlungen 16 72:00
28.02.2015 Sportveranstaltung 18 81:00
31.03.2016 Krimmaltatsbekampfung 144 1111:30
02.03.2015 Versammlungen 15 75:00
04.03.2015 Krimmaltatsbekampfung 7 21:00
04.03.2015 Versammlungen 20 120:00
16.03.2015 Versammlungen 17 85:00
22.03.2015 Sportveranstaltung 15 71:15
23.03.2015 Versammlungen 15 78:45
30.03.2015 Versammlungen 18 81:00
01.04.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 6 18:00
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01.04.2015 -

EinsatzmalRnahmen zur

30.04.2015 Kriminalititsbekampfung 125 952:00
03.04.2015 Versammlungen 9 38:15
13.04.2015 Versammlungen 13 52:00
22.04.2015 Einsatzmafinahmen zur 12 45:00
Kriminalitdtsbekampfung
27.04.2015 Versammlung 17 72:15
01.05.2015 - Einsatzmal3nahmen zur i
31.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 102 786:00
01.05.2015 politische Veranstaltungen 14 139:46
04.05.2015 Versammlungen 14 79:20
07.05.2015 Versammlungen 14 42:00
11.05.2015 Versammlungen 14 77:00
13.05.2015 Versammlungen 13 29:15
18.05.2015 Versammlungen 13 54:10
20.05.2015 Einsatzmafinahmen zur 9 22:30
Kriminalitdtsbekampfung
20.05.2015 Versammlungen 10 25:00
27.05.2015 Versammlungen 16 40:00
31.05.2015 Sportveranstaltung 24 144:00
01.06.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
30.06.2015 Kriminalitdtsbekampfung 208 1664:00
01.06.2015 Versammlungen 15 105:00
19.06.2015 Einsatzmafinahmen zur 4 8:00
Kriminalitdtsbekampfung
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.07.2015 Kriminalitdtsbek&mpfung 208 1953:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
30.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 120 1080:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
30.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 25 200:00
19.08.2015 Einsatzmafinahmen zur 13 123:30
Kriminalitditsbekampfung
20.08.2015 Einsatzmafinahmen zur 12 114:00
Kriminalitdtsbekampfung
EinsatzmalRnahmen zur )
21.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 12 114:00
25.08.2015 Einsatzmafinahmen aus 13 104:00
sonstigen Anlassen
01.09.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.09.2015 Kriminalitdtsbekampfung 114 1008:15
05.09.2015 politische Veranstaltungen 13 52:00
14.09.2015 Versammlungen 15 77:30
18.09.2015 Sportveranstaltung 22 187:00
21.09.2015 Versammlungen 15 60:00
23.09.2015 Versammlungen 16 40:00
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28.09.2015 Versammlungen 14 72:20
01.10.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.10.2015 Kriminalitdtsbekampfung 86 1254:00
09.10.2015 Versammlungen 13 141:00
16.10.2015 Versammlungen 13 52:00
18.10.2015 Versammlungen 14 73:30
19.10.2015 Versammlungen 15 67:30
26.10.2015 Versammlungen 15 56:15
27.10.2015 Sportveranstaltung 17 113:20
29.10.2015 Versammlungen 14 98:00
30.10.2015 Versammlungen 12 24:00
01.11.2015 - Einsatzmal3nahmen zur )
30.11.2015 Kriminalitdtsbekampfung 101 909:00
02.11.2015 Versammlungen 15 115:00
07.11.2015 Versammlungen 13 61:45
09.11.2015 Versammlungen 13 68:15
16.11.2015 Versammlungen 16 68:00
17.11.2015 Versammlungen 17 42:30
23.11.2015 Versammlungen 14 56:00
24.11.2015 Personenfahndung 5 20:00
26.11.2015 Versammlungen 16 48:00
30.11.2015 Versammlungen 15 52:30
01.12.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
30.12.2015 Kriminalitdtsbekampfung 94 769:00
01.12.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.12.2015 Kriminalitdtsbekampfung 12 108:00
03.12.2015 Einsatzmafinahmen zur 15 75:00
Kriminalitdtsbekampfung
07.12.2015 Versammlungen 17 63:45
09.12.2015 Einsatzmafinahmen zur 6 18:00
Kriminalitdtsbekampfung
12.12.2015 Sportveranstaltung 17 80:45
14.12.2015 Versammlungen 16 64:00
15.12.2015 Sportveranstaltung 17 76:15
31.12.2015 Einsatz zum Jahreswechsel 15 119:45
Beweissicherungs- und Festnahmeeinheit PD Chemnitz
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.01.2015 Kriminalitdtsbekampfung 162 1285:56
09.01.2015 Veranstaltungen 34 283:30
13.01.2015 Einsatzmafinahmen zur 6 36:00
Kriminalitdtsbekampfung
15.01.2015 Einsatzmafinahmen zur 25 112:30
Kriminalitdtsbekampfung
18.01.2015 Versammlungen 19 57:00
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19.01.2015 Versammlungen 27 157:00
21.01.2015 Einsatzmafinahmen zur 4 38:00
Kriminalitdtsbekampfung
26.01.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 3 7:30
29.01.2015 Einsatzmafinahmen zur 7 28:00
Kriminalitdtsbekampfung
30.01.2015 Versammlungen 22 231:00
30.01.2015 Einsatzmafinahmen zur 2 10:00
Kriminalitdtsbekampfung
31.01.2015 Sportveranstaltung 24 114:00
01.02.2015 - Einsatzmal3nahmen zur )
28.02.2015 Kriminalitdtsbekampfung 112 786:00
02.02.2015 Versammlungen 20 100:00
05.02.2015 Einsatzmafinahmen zur 7 28:00
Kriminalitdtsbekampfung
09.02.2015 Versammlungen 23 113:30
12.02.2015 EinsatzmafSnahmen zur 7 35:00
Kriminalitdtsbekampfung
12.02.2015 Einsatzmafinahmen zur 5 10:00
Kriminalitdtsbekampfung
13.02.2015 Versammlungen 20 110:00
14.02.2015 Geiselnahme 16 128:00
15.02.2015 Sportveranstaltung 2 12:00
16.02.2015 Versammlungen 20 102:15
18.02.2015 Einsatzmafinahmen zur 17 85:00
Kriminalitdtsbekampfung
23.02.2015 Versammlungen 24 108:00
25.02.2015 Versammlungen 3 10:30
01.03.2015 - Einsatzmal3nahmen zur i
31.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 121 968:00
02.03.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 23 69:00
02.03.2015 Versammlungen 23 113:30
04.03.2015 Versammlungen 28 168:00
09.03.2015 Versammlungen 3 15:00
09.03.2015 Veranstaltungen 24 120:00
EinsatzmalRnahmen zur _
11.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 25 62:30
16.03.2015 Versammlungen 25 122:45
22.03.2015 Sportveranstaltung 22 104:30
22.03.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 12 8:00
23.03.2015 Versammlungen 25 129:00
26.03.2015 Einsatzmafinahmen zur 45 186:30
Kriminalitdtsbekampfung
30.03.2015 Versammlungen 23 103:30
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01.04.2015 -

EinsatzmalRnahmen zur

30.04.2015 Kriminalititsbekampfung 108 792:00
04.04.2015 Sportveranstaltung 3 21:00
07.04.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 1 2:30
07.04.2015 EinsatzmafSnahmen zur 20 60:00
Kriminalitdtsbekampfung
08.04.2015 Einsatzmafinahmen zur 20 140:00
Kriminalitdtsbekampfung
13.04.2015 Versammlungen 23 92:00
15.04.2015 EinsatzmafSnahmen zur 19 95:00
Kriminalitdtsbekampfung
18.04.2015 Sportveranstaltung 3 18:00
18.04.2015 Versammlungen 21 110:15
20.04.2015 Versammlungen 20 110:00
27.04.2015 Versammlungen 23 96:15
01.05.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 2 576:00
03.05.2015 Sportveranstaltung 3 19:30
04.05.2015 Versammlungen 20 105:00
08.05.2015 Versammlungen 19 52:15
10.05.2015 Sportveranstaltung 21 105:00
11.05.2015 Versammlungen 26 143:00
14.05.2015 Veranstaltungen 20 240:00
18.05.2015 Versammlungen 20 82:05
EinsatzmalRnahmen zur )
20.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 10 75:00
20.05.2015 Einsatzmafinahmen zur 9 42:00
Kriminalitdtsbekampfung
26.05.2015 politische Veranstaltungen 28 672:00
EinsatzmalRnahmen zur )
21.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 22 60:30
01.06.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.06.2015 Kriminalitdtsbekampfung 96 704:00
01.06.2015 Versammlungen 30 209:00
03.06.2015 Versammlungen 26 71:30
08.06.2015 Versammlungen 19 61:45
10.06.2015 Versammlungen 20 45:00
17.06.2015 politische Veranstaltungen 18 72:00
19.06.2015 Einsatzmafnahmen - 5 17:30
Bombendrohung
20.06.2015 Veranstaltungen 15 120:00
22.06.2015 PrasenzmalRnahmen 7 35:00
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.07.2015 Kriminalitdtsbekampfung 156 1.206:00
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EinsatzmalRnahmen zur

06.07.2015 Kriminalitdtsbekampfung 21 70:00
08.07.2015 Sportveranstaltung 20 140:30
10.07.2015 Veranstaltungen 17 153:00
14.07.2015 EinsatzmafSnahmen zur 12 57:00
Kriminalitdtsbekampfung
14.07.2015 EinsatzmafSnahmen zur 5 25:00
Kriminalitdtsbekampfung
20.07.2015 politische Veranstaltungen 18 108:00
29.07.2015 Einsatzmafinahmen zur 2 4:00
Kriminalitdtsbekampfung
31.07.2015 Versammlungen 19 57:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 130 1.040:00
01.08.2015 Sportveranstaltung 3 21:45
02.08.2015 Sportveranstaltung 3 19:00
03.08.2015 Versammlungen 21 112:00
08.08.2015 Versammlungen 19 28:30
09.08.2015 Sportveranstaltung 3 22:30
11.08.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 19 58:05
25.08.2015 Einsatzmafinahmen zur 22 110:00
Kriminalitdtsbekampfung
26.08.2015 Sportveranstaltung 22 104:30
28.08.2015 Veranstaltungen 14 112:00
01.09.2015 - Einsatzmal3nahmen zur _
31.09.2015 Kriminalitdtsbekampfung 132 1.053:48
02.09.2015 Einsatzmafinahmen zur 21 57:45
Kriminalitdtsbekampfung
05.09.2015 Sportveranstaltung 3 26:15
08.09.2015 Einsatzmafinahmen zur 21 105:00
Kriminalitdtsbekampfung
14.09.2015 Versammlungen 23 130:15
17.09.2015 Einsatzmafinahmen zur 9 45:00
Kriminalitdtsbekampfung
18.09.2015 Sportveranstaltung 3 30:00
21.09.2015 Versammlungen 22 91:15
26.09.2015 Sportveranstaltung 18 81:00
28.09.2015 Versammlungen 21 110:15
30.09.2015 Versammlungen 17 42:30
01.10.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.10.2015 Kriminalitdtsbekampfung 98 1.003:18
01.10.2015 Sportveranstaltung 3 17:15
03.10.2015 Versammlungen 20 50:00
05.10.2015 Versammlungen 24 77:15
05.10.2015 Versammlungen 20 90:00
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09.10.2015 Versammlungen 35 70:00
05.10.2015 Versammlungen 6 27:00
10.10.2015 Versammlungen 4 26:00
w025 | Freaeneaen 1
18.10.2015 Sportveranstaltung 3 24:00
19.10.2015 Versammlungen 22 167:00
19.10.2015 Versammlungen 6 27:00
21102015 Krimialtatsbekampfing 13 68:15
26.10.2015 Versammlungen 28 105:00
27.10.2015 Sportveranstaltung 30 204:00
miozms | preEmeene i
30.10.2015 Sportveranstaltung 25 112:30
31.10.2015 Versammlungen 25 87:30
31112015 Krimmaltatsbekampfung 126 981:00
02.11.2015 Versammlungen 30 168:00
03.11.2015 PrasenzmalRnahmen 27 135:00
07.11.2015 Sportveranstaltung 3 22:30
07.11.2015 Versammlungen 23 109:15
09.11.2015 PrasenzmalRnahmen 19 152:00
09.11.2015 Versammlungen 30 142:30
I e :
16.11.2015 Versammlungen 21 88:00
21.11.2015 Veranstaltungen 21 147:00
21.11.2015 Sportveranstaltung 3 2400
23.11.2015 Versammlungen 28 112:00
30.11.2015 Versammlungen 26 91:00
I L
12201 | Ehemamabaien s
a2zl | Eremeen 2
03.12.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 21 73:30
07.12.2015 Versammlungen 27 91:15
14.12.2015 Versammlungen 24 96:00
15.12.2015 Sportveranstaltung 24 125:00
I A .
19.12.2015 Sportveranstaltung 21 115:30
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21.12.2015 Versammlungen 25 168:00
wizzos | Khemabemen :

i :

Einsatzziige PD Dresden

05.01.2015 Versammlungen 72 576:00
06.01.2015 Versammlungen 24 120:00
07.01.2015 Raumschutz 48 384:00
08.01.2015 Versammlungen 24 96:00
09.01.2015 Sportveranstaltung 8 40:00
10.01.2015 Versammlungen 24 120:00
12.01.2015 Versammlungen 72 432:00
14.01.2015 Versammlungen 48 192:00
15.01.2015 Versammlungen 24 168:00
16.01.2015 Unterstitzung Kriminalpolizei 24 192:00
17.01.2015 Versammlungen 24 192:00
19.01.2015 Versammlungen 72 432:00
21.01.2015 Veranstaltung 72 360:00
22.01.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 24 96:00
24.01.2015 Sportveranstaltung 24 168:00
25.01.2015 Versammlungen 48 240:00
26.01.2015 Versammlungen 72 432:00
28.01.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 8 24:00
29.01.2015 Versammlungen 24 96:00
30.01.2015 Veranstaltung 24 216:00
02.02.2015 Versammlungen 72 432:00
05.02.2015 Versammlungen 24 96:00
06.02.2015 Prasenzmal3nahmen 48 336:00
07.02.2015 Sportveranstaltung 72 504:00
08.02.2015 Versammlungen 72 288:00
09.02.2015 Versammlungen 72 432:00
10.02.2015 PrasenzmalRnahmen 48 336:00
11.02.2015 PrasenzmalRnahmen 48 336:00
12.02.2015 PrasenzmalRnahmen 48 336:00
13.02.2015 Versammlungen 72 864:00
15.02.2015 Versammlungen 72 648:00
16.02.2015 Versammlungen 72 432:00
19.02.2015 Versammlungen 48 288;00
20.02.2015 Sportveranstaltung 24 96:00
21.02.2015 Sportveranstaltung 24 168:00
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23.02.2015 Versammlungen 72 432:00
24.02.2015 Elr?ri?rgzrlugfs%aeirgrigfiwg 48 192:00
27.02.2015 Raumung 48 432:00
28.02.2015 Versammlungen 24 144:00
02.03.2015 Versammlungen 72 432:00
03.03.2015 Sportveranstaltung 72 576:00
04.03.2015 Versammlungen 24 120:00
06.03.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 8 32:00
06.03.2015 Versammlungen 24 192:00
07.03.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
09.03.2015 Versammlungen 72 432:00
12.03.2015 Versammlungen 48 144:00
16.03.2015 Versammlungen 72 432:00
19.03.2015 Versammlungen 24 144:00
20.03.2015 Versammlungen 72 576:00
21.03.2015 Sportveranstaltung 72 648:00
23.03.2015 Versammlungen 72 432:00
25.03.2015 Versammlungen 24 120:00
moszls | 24
27.03.2015 Versammlungen 24 120:00
28.03.2015 Sportveranstaltung 24 120:00
30.03.2015 Versammlungen 72 432:00
01.04.2015 Amtshilfe 8 40:00
04.04.2015 Versammlungen 48 384:00
06.04.2015 Versammlungen 48 288:00
08.04.2015 Amtshilfe 8 24:00
09.04.2015 Versammlungen 24 144:00
10.04.2015 Versammlungen 48 240:00
R 2
11.04.2015 Sportveranstaltung 48 384:00
13.04.2015 Versammlungen 72 432:00
14.04.2015 Revierunterstitzung 8 40:00
16.04.2015 Unterstitzung Kriminalpolizei 24 192:00
17.04.2015 Versammlungen 8 40:00
17.04.2015 Versammlungen 24 120:00
18.04.2015 Versammlungen 24 168:00
20.04.2015 Versammlungen 72 504:00
23.04.2015 Versammlungen 24 120:00
24.04.2015 Versammlungen 24 120:00
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26.04.2015 Sportveranstaltung 48 336:00
27.04.2015 Versammlungen 72 432:00
29.04.2015 Versammlungen 24 96:00
30.04.2015 Versammlungen 24 120:00
30.04.2015 Versammlungen 24 72:00
01.05.2015 Raumschutz 24 192:00
01.05.2015 Raumschutz 24 192:00
01.05.2015 Versammlungen 24 120:00
02.05.2015 Versammlungen 24 192:00
04.05.2015 Versammlungen 72 432:00
05.05.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 24 192:00
06.05.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 8 40:00
07.05.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 24 192:00
08.05.2015 Versammlungen 24 120:00
09.05.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
10.05.2015 Veranstaltung 24 192:00
11.05.2015 Versammlungen 24 144:00
14.05.2015 Raumschutz 72 720:00
15.05.2015 Versammlungen 48 288:00
16.05.2015 Versammlungen 24 96:00
18.05.2015 Versammlungen 24 144:00
23.05.2015 Sportveranstaltung 72 648:00
24.05.2015 Veranstaltung 24 192:00
27.05.2015 Versammlung/Staatsbesuch 72 576:00
28.05.2015 Versammlung/Staatsbesuch 72 720:00
29.05.2015 Versammlungen 48 240:00
30.05.2015 Versammlung 24 192:00
01.06.2015 Versammlung/Staatsbesuch 72 792:00
05.06.2015 Versammlungen 48 240:00
07.06.2015 Raumschutz 24 192:00
08.06.2015 Versammlungen 24 192:00
moszois | Femabiaien 2
10.06.2015 Veranstaltung 24 144:00
11.06.2015 Amtshilfe 24 120:00
12.06.2015 Staatsbesuch 24 264:00
12.06.2015 Versammlungen 24 240:00
15.06.2015 Versammlungen 48 288:00
16.06.2015 Amtshilfe 8 40:00
17.06.2015 Versammlungen 72 648:00
18.06.2015 Versammlungen 24 96:00
19.06.2015 Veranstaltung 72 720:00
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20.06.2015 Veranstaltung 72 720:00
21.06.2015 Veranstaltung 24 144:00
23.06.2015 Versammlung 24 120:00
24.06.2015 Versammlung 72 648:00
25.06.2015 Versammlung 72 648:00
26.06.2015 Versammlung 48 480:00
27.06.2015 Versammlung 24 216:00
29.06.2015 Versammlung 24 168:00
29.06.2015 Versammlungen 24 144:00
03.07.2015 Raumschutz 24 216:00
04.07.2015 Raumschutz 24 216:00
05.07.2015 Raumschutz 24 216:00
08.07.2015 Raumschutz 8 72:00
10.07.2015 Raumschutz 24 216:00
11.07.2015 Versammlungen 24 144:00
11.07.2015 Raumschutz 24 168:00
14.07.2015 Staatsbesuch 8 40:00
15.07.2015 E'r?;?;;mgfsgaei’;ﬁgfﬁ:{g 24 216:00
16.07.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 24 216:00
16.07.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 8 40:00
17.07.2015 Raumschutz 8 72:00
18.07.2015 Raumschutz 8 48:00
19.07.2015 Raumschutz 8 48:00
20.07.2015 Raumschutz 8 48:00
21.07.2015 Amtshilfe 8 48:00
21.07.2015 Raumschutz 8 48:00
22.07.2015 Raumschutz 8 48:00
23.07.2015 Raumschutz 8 48:00
24.07.2015 PrasenzmalRnahmen 48 432:00
25.07.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
25.07.2015 Raumschutz 24 192:00
26.07.2015 Raumschutz 24 144:00
27.07.2015 Raumschutz 24 144:00
28.07.2015 Raumschutz 24 144:00
29.07.2015 Amtshilfe 8 32:00
29.07.2015 Raumschutz 8 48:00
29.07.2015 Raumschutz 24 120:00
30.07.2015 Versammlungen 24 96:00
30.07.2015 Raumschutz 24 216:00
31.07.2015 Raumschutz 24 216:00
31.07.2015 Raumschutz 24 216:00
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01.08.2015 Raumschutz 24 192:00
01.08.2015 Raumschutz 24 216:00
02.08.2015 Raumschutz 24 192:00
03.08.2015 Raumschutz 24 192:00
04.08.2015 Raumschutz 24 192:00
05.08.2015 Raumschutz 24 192:00
06.08.2015 Raumschutz 24 192:00
06.08.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 24 120:00
07.08.2015 Raumschutz 24 216:00
07.08.2015 Raumschutz 24 216:00
08.08.2015 Raumschutz 24 192:00
08.08.2015 Raumschutz 24 216:00
09.08.2015 Raumschutz 24 192:00
10.08.2015 Raumschutz 24 192:00
11.08.2015 Raumschutz 24 192:00
11.08.2015 E'r?r‘:’]?gmz&%aewrigfﬂg 24 192:00
12.08.2015 Raumschutz 24 192:00
13.08.2015 Raumschutz 24 192:00
13.08.2015 Sportveranstaltung 48 240:00
14.08.2015 Raumschutz 24 192:00
14.08.2015 Veranstaltung 24 216:00
15.08.2015 Raumschutz 24 192:00
15.08.2015 Veranstaltung 24 216:00
16.08.2015 Raumschutz 24 192:00
16.08.2015 Veranstaltung 24 216:00
17.08.2015 Sportveranstaltung 72 576:00
18.08.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 24 144:00
19.08.2015 Versammlungen 24 144:00
20.08.2015 Raumschutz 24 192:00
21.08.2015 Versammlungen 48 432:00
22.08.2015 Raumschutz 24 264:00
23.08.2015 Versammlung 24 264:00
24.08.2015 Versammlung 24 168:00
25.08.2015 Versammlung 24 168:00
25.08.2015 E'r?rf]?;znggaei’:;gfﬁgg 24 216:00
26.08.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
27.08.2015 Versammlungen 24 192:00
28.08.2015 Versammlungen 24 96:00
28.08.2015 Unterstutzung PD Leipzig 24 216:00
29.08.2015 Versammlungen 24 168:00
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31.08.2015 Versammlungen 24 240:00
01.09.2015 Revierunterstitzung 8 48:00
01.09.2015 Raumschutz 24 216:00
02.09.2015 Raumschutz 24 216:00
03.09.2015 Raumschutz 24 216:00
04.09.2015 Raumschutz 48 480:00
05.09.2015 Raumschutz 48 480:00
06.09.2015 Raumschutz 24 240:00
06.09.2015 Sportveranstaltung 24 216:00
07.09.2015 Raumschutz 24 216:00
08.09.2015 Raumschutz 24 216:00
09.09.2015 Raumschutz 24 216:00
09.09.2015 Versammlungen 24 192:00
10.09.2015 Raumschutz 24 216:00
11.09.2015 Raumschutz 24 192:00
14.09.2015 Raumschutz 24 216:00
15.09.2015 Raumschutz 24 216:00
16.09.2015 Raumschutz 24 216:00
17.09.2015 Raumschutz 24 216:00
18.09.2015 Versammlungen 24 192:00
18.09.2015 Amtshilfe 8 48:00
19.09.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
21.09.2015 Raumschutz 24 216:00
23.09.2015 Raumschutz 24 216:00
23.09.2015 Versammlungen 48 432:00
24.09.2015 Versammlungen 24 120:00
24.09.2015 Raumschutz 24 216:00
25.09.2015 Raumschutz 24 216:00
26.09.2015 Raumschutz 24 216:00
26.09.2015 Raumschutz 24 240:00
27.09.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
28.09.2015 Raumschutz 24 216:00
29.09.2015 Raumschutz 24 216:00
30.09.2015 Raumschutz 24 216:00
30.09.2015 Versammlungen 24 168:00
01.10.2015 Raumschutz 24 216:00
01.10.2015 Versammlungen 24 96:00
02.10.2015 Versammlungen 24 216:00
03.10.2015 Raumschutz 24 216:00
03.10.2015 Raumschutz 8 64:00
04.10.2015 Raumschutz 24 216:00
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05.10.2015 Raumschutz 24 216:00
06.10.2015 Raumschutz 24 216:00
07.10.2015 Raumschutz 24 216:00
08.10.2015 Raumschutz 24 216:00
09.10.2015 Sportveranstaltung 72 504:00
10.10.2015 Raumschutz 24 216:00
10.10.2015 Raumschutz 24 264:00
12.10.2015 Raumschutz 24 216:00
13.10.2015 Raumschutz 24 216:00
14.10.2015 Raumschutz 24 216:00
15.10.2015 Raumschutz 24 216:00
15.10.2015 Versammlungen 24 144:00
16.10.2015 Raumschutz 24 216:00
17.10.2015 Raumschutz 24 216:00
17.10.2015 Sportveranstaltung 48 432:00
19.10.2015 Raumschutz 24 216:00
19.10.2015 Versammlungen 48 288:00
20.10.2015 Raumschutz 24 216:00
20.10.2015 Unterstitzung Kriminalpolizei 24 144:00
21.10.2015 Raumschutz 24 216:00
22.10.2015 Raumschutz 24 216:00
22.10.2015 Raumschutz 24 144:00
22.10.2015 Versammlungen 24 96:00
23.10.2015 Raumschutz 24 216:00
24.10.2015 Raumschutz 24 216:00
26.10.2015 Versammlungen 48 288:00
28.10.2015 Raumschutz 24 192:00
28.10.2015 Sportveranstaltung 24 192:00
29.10.2015 Versammlungen 24 144:00
30.10.2015 Versammlungen 24 144:00
31.10.2015 Sportveranstaltung 72 720:00
02.11.2015 Versammlungen 48 288:00
04.11.2015 Unterstitzung Kriminalpolizei 48 288:00
24
07.11.2015 Versammlungen 24 96:00
09.11.2015 Versammlungen 72 432:00
12.11.2015 Versammlungen 24 96:00
2
12.11.2015 Raumung 24 144:00
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14.11.2015 Raumschutz 24 96:00
16.11.2015 Versammlungen 72 432:00
20.11.2015 Unterstitzung Kriminalpolizei 24 96:00
23.11.2015 Versammlungen 72 432:00
24.11.2015 Unterstutzung Kriminalpolizei 8 24:00
25.11.2015 Amtshilfe 8 32:00
27.11.2015 Versammlungen 24 96:00
28.11.2015 Sportveranstaltung 72 576:00
30.11.2015 Versammlungen 48 288:00
02.12.2015 Veranstaltung 24 216:00
06.12.2015 Sportveranstaltung 8 32:00
07.12.2015 Versammlungen 72 432:00
09.12.2015 Revieruntersttitzung 8 32:00
10.12.2015 Unterstitzung LKA 24 120:00
12.12.2015 Versammlungen 24 240:00
14.12.2015 Versammlungen 72 432:00
16.12.2015 Einsatz Beforderungsappell 24 96:00
17.12.2015 Sportveranstaltung 24 168:00
21.12.2015 Versammlungen 72 432:00
31.12.2015 Einsatz zum Jahreswechsel 24 240:00
Einsatzzliige PD Gorlitz
09.02.2015 Versammlungen 25 87:30
16.02.2015 Versammlungen 22 77:00
23.02.2015 Versammlungen 20 120:00
06.03.2015 Versammlungen 26 84:30
09.03.2015 Versammlungen 23 92:00
16.03.2015 Versammlungen 26 110:30
21.03.2015 Sportveranstaltung 25 181:15
23.03.2015 Versammlungen 25 100:00
30.03.2015 Versammlungen 26 291:00
06.04.2015 Sportveranstaltung 33 181:30
13.04.2015 Versammlungen 25 178:30
27.04.2015 Versammlungen 23 126:30
30.04.2015 Veranstaltung 23 184:00
04.05.2015 Versammlungen 24 96:00
12.08.2015 Sportveranstaltung 21 99:45
28.08.2015 Veranstaltung 29 159:30
29.08.2015 Veranstaltung 28 152:15
30.08.2015 Veranstaltung 26 136:30
02.09.2015 Versammlungen 30 75:00
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15.09.2015 Versammlungen 32 60:00
19.10.2015 Versammlungen 26 188:30
07.11.2016 Versammlungen 29 232:00
12.12.2015 Versammlungen 32 112:00
Einsatzzug (1) PD Leipzig
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.01.2015 Kriminalitdtsbekampfung 116 928:00
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.01.2015 Kriminalitdtsbekampfung 101 728:00
10.01.2015 Versammlungen 22 99:00
12.01.2015 Versammlungen 23 172:30
15.01.2015 Versammlungen 18 123:00
19.01.2015 Versammlungen 23 120:45
21.01.2015 Versammlungen 46 368:00
26.01.2015 Versammlungen 23 115:00
01.02.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
28.02.2015 Kriminalitdtsbekampfung 155 1.237:00
02.02.2015 Versammlungen 27 148:30
06.02.2015 Versammlungen 24 132:00
13.02.2015 Versammlungen 17 84:30
16.02.2015 Versammlungen 19 171:00
20.02.2015 Versammlungen 18 108:00
23.02.2015 Versammlungen 22 132:00
25.02.2015 Raumschutz 19 114:00
01.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 119 861.00
01.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 39 7.672:00
02.03.2015 Versammlungen 26 143:00
09.03.2015 Versammlungen 24 138:00
12.03.2015 Bedrohungslagen 27 33:45
16.03.2015 Sportveranstaltung 24 150:00
17.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 16 296:00
20.03.2015 Versammlungen 15 60:00
23.03.2015 Versammlungen 30 165:00
28.03.2015 Versammlungen 27 94:30
30.03.2015 Versammlungen 24 120:00
01.04.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.04.2015 Kriminalitdtsbekampfung 165 1.127:00
01.04.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
30.04.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 25 200:00
02.04.2015 Sportveranstaltungen 14 45:30
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04.04.2015 Sportveranstaltung 21 140:00
05.04.2015 Sportveranstaltung 20 110:00
13.04.2015 Versammlungen 29 87:00
18.04.2015 Versammlungen 21 126:00
20.04.2015 Versammlungen 25 75:00
23.04.2015 Veranstaltungen 6 42:00
24.04.2015 Sportveranstaltung 21 99:45
27.04.2015 Versammlungen 26 143:00
28.04.2015 EinsatzmafSnahmen zur 2 05:40
Kriminalitdtsbekampfung
30.04.2015 Versammlungen 23 183:30
01.05.2015 - Einsatzmal3nahmen zur _
31.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 241 1.805:00
01.05.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 38 304:00
03.05.2015 politische Veranstaltungen 21 189:00
04.05.2015 Versammlungen 22 82:30
19.05.2015 Personenschutz 4 28:00
24.05.2015 Sportveranstaltung 18 112:30
27.05.2015 Veranstaltungen 22 159:30
01.06.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
30.06.2015 Kriminalitdtsbekampfung 49 392:00
01.06.2015 - Einsatzmal3nahmen zur ,
30.06.2015 Kriminalitdtsbekampfung 266 1.781:30
03.06.2015 politische Veranstaltungen 9 18:00
08.06.2015 Versammlungen 23 138:00
12.06.2015 Veranstaltungen 4 01:00
13.06.2015 Veranstaltungen 16 132:00
14.06.2015 Sportveranstaltung 20 65:00
16.06.2015 Veranstaltung 18 90:00
17.06.2015 politische Veranstaltungen 20 60:00
24.06.2015 Einsatzmafinahmen zur 6 12:00
Kriminalitdtsbekampfung
25.06.2015 Veranstaltungen 9 54:00
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.07.2015 Kriminalitdtsbekampfung 174 1.653:00
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.07.2015 Kriminalitdtsbekampfung 242 1.611:30
03.07.2015 Versammlungen 19 52:15
04.07.2015 Einsatzmafinahmen zur 18 94:30
Kriminalitdtsbekampfung
30.07.2015 Versammlungen 21 52:30
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 87 696:00
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01.08.2015 Versammlungen 17 50:30
31.08.2015 Krimmaltatsbekampfung 62 496:00
03.08.2015 Versammlungen 20 105:00
05.08.2015 Veranstaltungen 6 39:00
moazis | Freemaiaer e 2
22.08.2015 Veranstaltungen 18 152:30
24.08.2015 Versammlung 22 198:00
31.08.2015 Versammlungen 19 137:45
30.09.2015 Krimmaltatsbekampfung 58 522:00
30,09.2015 Kimnaltatsbekamplung 76 576:00
04.09.2015 Veranstaltungen 49 412:00
07.09.2015 Versammlungen 17 106:15
14.09.2015 Versammlungen 19 123:30
20.09.2015 politische Veranstaltungen 16 75:00
21.09.2015 Versammlungen 20 120:00
21.09.2015 Krimmaltatsbekampfung 8 28:00
22.09.2015 PrasenzmalRnahmen 20 48:20
23.09.2015 Versammlungen 23 120:45
24.09.2015 Sportveranstaltung 22 168:40
26.09.2015 Versammlungen 22 165:30
i et
08.10.2015 Versammlungen 25 87:30
10.10.2015 Versammlungen 20 75:00
12.10.2015 Versammlungen 12 66:00
R e i
14.10.2015 Sportveranstaltung 29 130:30
19.10.2015 Versammlungen 25 225:00
siozos | Kreemeee :
24.10.2015 Versammlungen 21 73:30
25.10.2015 Sportveranstaltung 19 85:30
26.10.2015 Versammlungen 21 110:15
o | oo 2
30.10.2015 Versammlungen 29 94:15
31.10.2015 Veranstaltungen 26 188:30
02.11.2015 Versammlungen 24 126:00
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05.11.2015 Versammlungen 21 84:00
07.11.2015 Versammlungen 23 61:20
16.11.2015 Versammlungen 26 130:00
17.11.2015 Versammlungen 22 38:30
21.11.2015 Sportveranstaltung 24 96:45
27.11.2015 Sportveranstaltung 22 88:00
08.12.2015 Abschiebung 13 32:30
09.12.2015 Veranstaltungen 28 91:00
Einsatzzug (2) PD Leipzig
01.01.2015 Einsatzmafinahmen zur 14 84:00
Kriminalitdtsbekampfung
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.01.2015 Kriminalitdtsbekampfung 1ar 989:30
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.01.2015 Kriminalitdtsbekampfung 94 676:30
05.01.2015 Sportveranstaltung 1 06:00
12.01.2015 Abschiebung 12 09:00
12.01.2015 Versammlungen 24 180:00
19.01.2015 Versammlungen 21 115:30
21.01.2015 Versammlungen 46 368:00
26.01.2015 Versammlungen 23 586:30
01.02.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
28.02.2015 Kriminalitdtsbekampfung 97 98800
01.02.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
28.02.2015 Kriminalitdtsbekampfung 142 1.016:00
02.02.2015 Versammlungen 23 46:00
04.02.2015 Malnahmen im Strafverfahren 4 20:00
09.02.2015 Versammlungen 19 152:00
13.02.2015 politische Veranstaltungen 6 04:30
16.02.2015 Versammlungen 21 189:00
23.02.2015 Versammlungen 19 114:00
01.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 179 1.376:00
01.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.03.2015 Kriminalitdtsbekampfung 97 728:00
01.03.2015 Sportveranstaltung 19 166:15
01.03.2015 Versammlungen 29 87:00
02.03.2015 Versammlungen 17 65:10
09.03.2015 Versammlungen 22 126:30
16.03.2015 Sportveranstaltung 19 118:45
17.03.2015 EinsatzmafSnahmen zur 4 140:00
Kriminalitdtsbekampfung
20.03.2015 Versammlungen 17 68:00
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23.03.2015 Versammlungen 23 126:30
27.03.2015 Sportveranstaltung 14 70:00
28.03.2015 Versammlungen 23 80:30
30.03.2015 Versammlungen 26 143:00
01.04.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.04.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 231 1.734:00
01.04.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.04.2015 Kriminalitdtsbekampfung 39 266:00
20.04.2015 Versammlungen 26 143:00
EinsatzmalRnahmen zur )
23.04.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 8 09:20
23.04.2015 Veranstaltungen 8 56:00
24.04.2015 Sportveranstaltung 23 109:15
27.04.2015 Versammlungen 26 143:00
28.04.2015 Einsatzmafinahmen zur 10 28:20
Kriminalitatsbek&mpfung
01.05.2015 - Einsatzmal3nahmen zur ,
31.05.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 139 1.036:00
01.05.2015 - Einsatzmal3nahmen zur _
31.05.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 142 1.042:00
04.05.2015 Versammlungen 27 155:15
07.05.2015 Versammlungen 20 20:00
09.05.2015 politische Veranstaltungen 21 89:15
14.05.2015 Versammlungen 25 200:00
19.05.2015 Personenschutz 9 56:15
22.05.2015 Veranstaltungen 9 45:00
27.05.2015 Veranstaltungen 28 238:00
29.05.2015 Versammlungen 30 45:00
01.06.2015 - Einsatzmal3nahmen zur i
30.06.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 104 623:00
01.06.2015 - Einsatzmal3nahmen zur ,
30.06.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 17l 1.269:00
EinsatzmalRnahmen zur )
04.06.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 29 205:30
07.06.2015 Sportveranstaltung 24 120:00
08.06.2015 Versammlungen 29 174:00
19.06.2015 Sportveranstaltung 21 21:00
20.06.2015 Sportveranstaltung 19 104:30
26.06.2015 Versammlungen 21 77:00
29.06.2015 politische Veranstaltungen 25 112:30
30.06.2015 Elnsal_tzmaan_a_hmen aus 9 22:30
sonstigen Anlassen
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.07.2015 Kriminalitdtsbek&mpfung 64 384:00
01.07.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 14 43:10
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01.07.2015 -

EinsatzmalRnahmen zur

31.07.2015 Kriminalitatsbekampfung 235 1.779:00
18.07.2015 Versammlungen 18 54:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.08.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 143 896:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.08.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 119 854.00
03.08.2015 Versammlungen 19 99:45
07.08.2015 PrasenzmalRnahmen 13 48:45
10.08.2015 Abschiebung 5 10:00
16.08.2015 Sportveranstaltung 19 114:00
22.08.2015 Veranstaltungen 18 100:30
EinsatzmalRnahmen zur )
21.08.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 16 112:00
28.08.2015 Sportveranstaltung 10 45:00
31.08.2015 Versammlungen 19 137:45
01.09.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.09.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 162 1.215:00
02.09.2015 Sportveranstaltung 21 94:30
04.09.2015 Veranstaltungen 63 446:15
07.09.2015 Versammlungen 22 137:30
14.09.2015 Versammlungen 22 143:00
21.09.2015 Versammlungen 21 126:00
23.09.2015 Versammlungen 21 110:15
26.09.2015 Versammlungen 21 141:45
01.10.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.10.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 183 1.178:15
02.10.2015 Veranstaltung 6 42:00
04.10.2015 Sportveranstaltung 25 125:00
06.10.2015 Versammlungen 27 134:30
07.10.2015 Personenfahndung 29 43:30
08.10.2015 Versammlungen 23 86:15
12.10.2015 Versammlungen 27 148:30
19.10.2015 Versammlungen 25 225:00
22.10.2015 Personenschutz 4 16:00
24.10.2015 Versammlungen 20 100:00
26.10.2015 Versammlungen 24 126:00
02.11.2015 Versammlungen 25 131:15
EinsatzmalRnahmen zur )
04.11.2015 Kriminalitdtsbekampfung 15 97:30
12.11.2015 Versammlungen 29 108:45
16.11.2015 Versammlungen 22 110:00
17.11.2015 Versammlungen 18 40:30
20.11.2015 Versammlungen 20 35:00
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02.12.2015 Versammlungen 66:00
Beweissicherungs- und Festnahmeeinheit PD Leipzig
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.01.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 186 1.488:00
01.01.2015 - EinsatzmalRnahmen zur .
31.01.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 123 861.00
12.01.2015 Versammlungen 29 217:30
17.01.2015 Sportveranstaltung 25 187:30
21.01.2015 Versammlungen 56 448:00
28.01.2015 Versammlungen 24 132:00
29.01.2015 politische Veranstaltungen 24 84.00
01.02.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
28.02.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 106 742:00
01.02.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
28.02.2015 Kriminalitdtsbekampfung 164 1.182:00
02.02.2015 Versammlungen 29 174:00
06.02.2015 Versammlungen 24 132:00
09.02.2015 Versammlungen 49 376:00
11.02.2015 Versammlungen 22 33:00
16.02.2015 Versammlungen 21 189:00
20.02.2015 Versammlungen 24 120:00
21.02.2015 Veranstaltungen 23 138:00
23.02.2015 Versammlungen 52 260:00
01.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.03.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 190 1.149:38
01.03.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.03.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 70 595:00
02.03.2015 Versammlungen 27 148:30
03.03.2015 Sportveranstaltung 24 182:00
04.03.2015 Sportveranstaltung 24 134:00
06.03.2015 Versammlungen 16 12:00
07.03.2015 Versammlungen 18 30:00
08.03.2015 Versammlungen 16 60:00
09.03.2015 Versammlungen 25 212:30
16.03.2015 Sportveranstaltung 26 162:30
17.03.2015 Einsatzmalinahmen zur 44 212:00
Kriminalitatsbek&mpfung
30.03.2015 Versammlungen 31 170:30
01.04.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.04.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 209 1.414:30
01.04.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.04.2015 Kriminalitatsbek&mpfung 94 752:00
05.04.2015 Veranstaltung 9 76:30
10.04.2015 Sportveranstaltung 30 135:00
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13.04.2015 Versammlungen 27 81:00
14.04.2015 Versammlungen 24 66:00
15.04.2015 Einsatzmafinahmen zur 9 54:00
Kriminalitdtsbekampfung
20.04.2015 Versammlungen 33 181:30
21.04.2015 sonstige Einsatzmafl3nahmen 27 53:30
27.04.2015 Versammlungen 29 116:00
30.04.2015 Versammlungen 31 242:20
01.05.2015 - Einsatzmal3nahmen zur ,
31.05.2015 Kriminalitdtsbekampfung 143 1.001:00
04.05.2015 Versammlungen 30 172:30
06.05.2015 Bedrohungslage 6 36:00
08.05.2015 Sportveranstaltung 29 210:15
14.05.2015 Einsatzmafinahmen zur 25 200:00
Kriminalitdtsbekampfung
14.05.2015 Sportveranstaltung 9 22:30
24.05.2015 Sportveranstaltung 22 137:30
29.05.2015 Versammlungen 35 23:20
01.06.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.06.2015 Kriminalitdtsbekampfung 25 200:00
01.06.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
30.06.2015 Kriminalitdtsbekampfung 167 1.441:00
04.06.2015 EinsatzmafSnahmen zur 26 234:00
Kriminalitdtsbekampfung
07.06.2015 Sportveranstaltung 28 140:00
08.06.2015 Versammlungen 27 162:00
12.06.2015 Veranstaltungen 11 77:00
18.06.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 25 75:00
18.06.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 24 72:00
20.06.2015 Sportveranstaltung 25 137:30
22.06.2015 Versammlungen 24 124:00
29.06.2015 politische Veranstaltungen 29 137:45
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.07.2015 Kriminalitdtsbekampfung 193 1.544:00
01.07.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.07.2015 Kriminalitdtsbekampfung 218 1.690:00
09.07.2015 Einsatzmafinahmen zur 8 06:00
Kriminalitdtsbekampfung
11.07.2015 Versammlungen 24 156:00
28.07.2015 Amitshilfe, Vollzugshilfe 10 50:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 84 647:00
01.08.2015 - EinsatzmalRnahmen zur )
31.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 138 941:30
03.08.2015 Versammlungen 26 149:30
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EinsatzmalRnahmen zur

13.08.2015 Kriminalitdtsbekampfung 25 127:05
30.08.2015 Sportveranstaltung 25 100:00
31.08.2015 Versammlungen 28 238:00
30.06.2015 Krimmaltatsbekampfung 62 286:00
04.09.2015 Veranstaltungen 77 647:15
07.09.2015 Versammlungen 27 162:00
12.09.2015 Sportveranstaltung 23 103:30
14.09.2015 Versammlungen 25 162:30
16.09.2015 Sportveranstaltung 1 07:15
21.09.2015 Versammlungen 27 162:00
23.09.2015 Versammlungen 28 147:00
24.09.2015 Sportveranstaltung 28 84:00
26.09.2015 Versammlungen 29 217:30
28.09.2015 Versammlungen 27 135:00
29.09.2015 Sportveranstaltung 24 108:00
31.10.2015 Krimialtatsbekampfing & 520:00
04.10.2015 Sportveranstaltung 25 125:00
11.10.2015 Sportveranstaltung 24 168:00
12.10.2015 Versammlungen 27 148:30
12.10.2015 Abschiebung 14 02:20
14.10.2015 Sportveranstaltung 27 114:45
14.10.2015 PrasenzmalRnahmen 8 24:40
o020 | Ehemmaaen 2
19.10.2015 Versammlungen 24 216:00
26.10.2015 Versammlungen 29 152:15
miozs | e z
30.10.2015 Versammlungen 9 22:30
30.10.2015 Versammlungen 17 29:45
02.11.2015 Versammlungen 33 173:15
oemizons | Eheaamabanen 1
14.11.2015 Versammlungen 29 79:45
16.11.2015 Versammlungen 27 135:00
19.11.2015 Versammlungen 26 78:00
26.11.2015 Abschiebung 8 34:10
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